

粤港“清湾行动”联手打私 侦破港警殉职案



粤港联合执法行动中,特警空中索降 景国民 摄

广东省公安厅11日召开新闻发布会透露,10月1日至7日,广东省公安厅、广东海警机构以及海关缉私、海事、海洋综合执法部门开展了联合“清湾行动”,集中打击整治高速快艇(以下统称“大飞”)走私违法犯罪活动,破获走私团伙案件55起,抓获犯罪嫌疑人353名,查获“大飞”等非法船舶860艘,有力震慑了粤港水域走私违法犯罪,有效维护了粤港澳大湾区水域治安秩序,有效筑牢了境外疫情输入防线。

期间,广东警方还成功侦破香港女警殉职案,抓获2名涉案嫌疑人,并查获冲撞香港水警巡逻艇的涉案快艇。

“清湾行动”7天打私 “大飞”数量明显下降

羊城晚报记者 张璐瑶 张豪 通讯员 粤公宣

广东省公安厅党委委员、副厅长张锐介绍,9月25日,在香港水域,香港水警巡逻艇遭走私船只冲撞致4名船员落水,其中香港水警高级督察林婉仪殉职,3名水警负伤。接香港警方协查通报后,广东警方高度重视、快速响应,广东省公安厅与广东海警局成立“9·25”联合专案组,并指定广州市公安局立案侦查。

9月30日,广东省副省长、省打私领导小组组长、省公安厅厅长王志忠与香港警务处处长萧泽颐在深圳举行紧急工作会

晤,商定在粤港水域开展联合打击走私行动。

为尽快侦破“9·25”专案,严厉打击走私犯罪行动,广东省打私领导小组决定于10月1日至7日在全省范围内部署统一开展“清湾行动”。

“清湾行动”重点围绕走私“购、运、储、销”各环节,围绕“人、船、车、货、库、资金”各要素,开展地毯式全方位排查、全链条打击整治。其中,公安机关联合交通运输、市场监管等部门,全面清查“大飞”制造厂点、大马力发动机销售窝点,斩断非

法船舶“制造链条”;全面取缔非法码头、非法冷冻库、走私冻品集散地和交易场所,清理非法活动服务企业,斩断走私物品“储运链条”;会同海警机构开展断油、断水、断服务点、断信息点行动,全面清查违规“酒店船”“加油船”,清查“大飞”“骑士”及船上留宿人员、工作人员,斩断非法活动“供给链条”。

经研判分析,“清湾行动”开展以来,在珠江口水域活动的“大飞”数量明显下降,跨境海上走私偷渡猖獗态势得到有效遏制。

B 出动船艇77艘、直升机4架 首次在粤港水域联合执法

按照粤港两地警方高层会晤商定,10月6日,广东公安、海警会同香港警方,在粤港交界水域组织开展了集中统一执法行动,针对走私冻品集散地、装卸地、中转地开展精准高效打击,从源头上打击跨境走私犯罪并消除疫情输入隐患。

行动期间,粤港两地共出动船艇77艘、直升机4架、执法人员900多名。其中,广东公安机关、海警机构联合海关缉私、海事、海洋综合执法等部门组成六个编队,与香港警方执法船艇形成夹击态势,查获“大飞”等非

法船舶95艘,为其提供加油、加水、住宿等服务的“酒店船”“加油船”21艘,抓获涉嫌走私违法犯罪嫌疑人183名。

据了解,此次联合行动创下“三个首次”:即首次由广东公安、广东海警、香港水警在粤港水域联合开展执法行动;首次出动警用直升机、前后方视频指挥调度、采用新型装备手段开展立体化巡防打击整治。

期间,在公安机关和海警机

构的共同努力下,10月1日,广东侦破香港“9·25”案件,抓获涉案嫌疑人邓某彪;10月2日抓获另1名嫌疑人邓某桥,查获冲撞香港水警巡逻艇的涉案快艇。

广东省公安厅有关负责人表示,下一步,广东公安机关将全力遏制走私违法犯罪多发态势,全力推动源头打击治理,全面强化关口防线前移,常态化严打走私偷渡犯罪,常态化清理沿海沿江沿岛岸线,常态化整治“购、运、储、销”利益链条,全力为粤港澳大湾区经济社会发展营造良好的水域治安环境。



“清湾行动”查获6尾机“大飞”1艘 惠州警方供图

案情公布 抓获香港女警殉职案嫌疑人

11日,广州市公安局副局长杨炳升通报了“9·25”快艇撞击香港执法船致港警殉职案的侦办情况。

据了解,9月25日,香港警方在沙洲一带海域清查走私船舶时,一艘执法艇被走私快艇(“大飞”)冲撞,导致4名警员落水,其中香港水警高级督察林婉仪不幸殉职。

9月26日,广东省公安厅接到香港警方的协查通报后,副省长、省公安厅党委书记、厅长王志忠高度重视,省公安厅与广东海警局迅速联合开展调查,并指定广州市公安局立案侦查。

广州市公安局迅速抽调精干力量成立专案组。经过深入调查研判,专案组锁定了邓某彪(男,31岁)、邓某桥(男,35岁,两人均

为广州人)2名重大涉案嫌疑人及其涉嫌走私的团伙成员。

10月1日、2日,广州市公安机关会同阳江市公安机关在广东省阳江市、广州市增城区两地开展收网行动,先后抓获邓某彪、邓某桥等涉案嫌疑人,查获冲撞香港水警巡逻艇的涉案快艇,侦破香港“9·25”案件。目前,案件还在进一步侦办中。

同场加映 广东海警查办115起走私案

11日,广东海警局局长刘绍根介绍,针对前期珠江口水域“大飞”走私日益猖獗的态势,在中国海警局的指导下,广东海警局与广东省公安厅、香港水警建立了定期会晤、情报交流、协同联动、“点对点”对接等协作机制,并开展集中清查、源头整治、联合巡航等执法行动。

在联合“清湾行动”中,广东海警局共出动舰艇430艘次、兵力4432人次,对海面、渔排、无人岛等可能藏匿点进行摸排,重点清除辖区海域“酒店船”“大飞”等非法船舶,有效遏制了珠江口水域走私违法犯罪活动多发势头,从源头上堵塞海上防疫管控漏洞。

数据显示,今年以来,广东海警局开展了“国门利剑”“净海”“亮剑”“打击整治珠江流域‘大飞’走私联合执法行动”等一系列专项行动;成功查办各类走私案件115起,查封涉案船舶207艘,涉案海砂9.9万吨、冻品3500吨等,总案值约23亿元。

——全国主流媒体社长总编主题采访

5年投入30亿

大健康领域研发力不断提升

无限极全球研发中心落户广州

文/王丹阳 图/受访者供图

A 坚持科技创新! 计划5年科研投入达30亿元

“多年来,无限极始终坚持科技创新,每年都投入上亿元用于核心技术的自主研发。”在参观中,无限极(中国)有限公司行政总裁黄健龙介绍,秉承“思利及人”的核心价值观,近30年来,无限极深耕健康养生赛道,始终坚持“弘扬中华优秀养生文化,创造平衡、富足、和谐的健康人生”的企业使命,努力打造产品、核心技术等方面的竞争优势。

其中,科技创新是无限极打造品牌硬实力的根源所在。

据介绍,2008—2020年期间,无限极曾5次获得国家相关部门批复同意、广东省颁发的“高新技术企业”称号,累计有增健口服液、无限极牌常欣口服液及萃雅普颜系列等产品多款产品,被认定为“广东省高新技术企业”。

黄健龙认为,中国品牌要立足于世界品牌之林,必须先要有硬的脊梁,也就是要通过技术创新,获得他人拿不走、学不来、抄不走的硬核实力。

他介绍,特别是在2020—

2024这五年间,无限极还将在科研方面投入共计30亿元,主要用于多糖、植物甾、延衰等重点领域的核心技术研发与转化,致力于为消费者提供更高品质、更有技术含量的中草药健康产品。

重庆晚报慢新闻副总监王蓉表示,之前她就跟着晚协活动参观了无限极在广东新会的厂房,当时就觉得非常现代和震撼。“今天到了无限极在珠江新城的总部,感觉他们的理念和经营方式,都值得做媒体的人互通互融。”

B 扎根健康养生赛道! 一款产品如何能畅销27年

早睡早起的80后、“保温杯里泡枸杞”的90后以及“朋克养生”的00后……随着温饱到小康的跨越,如今,全民养生保健热潮已势不可当。

在参观中,采访团成员了解到,早在1994年,无限极的第一款复合多糖产品增健口服液就已诞生,至今在市场上依然保持着竞争力。一款产品如何能畅销27年?一个重要的支撑是无限极对品质的坚守,用“100-1=0”来要求自己,持续满足消费者的需求。

关于“100-1=0”的内涵,无限极(中国)有限公司行政总裁黄健龙提到“零容忍”,即质量管理零缺陷、产品安全零容忍、

质量服务零距离。

原料是产品的生产基础。无限极对采访团介绍,为保证每种原料的品质与供应,公司在全国各地的道地中草药原材料产区建立种植基地。如浙江龙泉的灵芝成色好,便将灵芝种植基地选在龙泉;云南文山的三七品质优,三七种植基地便落在文山……

前瞻产业研究院最近发布的《2021—2026年中国保健品行业市场前瞻与投资规划分析报告》指出,预计未来五年行业增速将至少保持在4%左右,2026年国内保健品行业市场规模约5178亿元。国内保健食品行业进入发展的快车道。

点亮广州新活力! 无限极全球新总部 11月正式亮相



无限极全新全球总部——无限极广场,将于今年11月9日在广州白云区落成

“这里也跟大家分享一个好消息,我们全新的全球总部——无限极广场,即将于今年11月9日在广州白云区落成,而无限极全球研发中心就落户在这里。”无限极(中国)有限公司行政总裁黄健龙在此次主题参观上介绍。

从2016年到2021年,经过五年的等待,一座全新的大楼——广州无限极广场将于11月正式亮相。

相比在珠江新城CBD的无限极中心,无限极广场位于广州腹地的白云新城CBD,是广州主城区与新城双核发展的关键枢纽,项目总面积约18万平方米,两座八层高的建筑,由两条连廊及一条天台绿径相连,由历史上首位普利兹克奖获得者——扎哈·哈迪德女士及其设计团队担纲设计,将理想“筑”入现实。

据介绍,广州无限极广场是由一系列的延伸以及包含多个层面上流动的“无限”之环,来表达能量、运动和无限可能。其中,从空中俯瞰,无限极广场有很多连桥,是数学无限“∞”的循环符号;在中庭或是采光庭院,则可拥有乘直升机的视野;在宽大的走廊眺望,全景观点级连接大地与天空,让生活阳光和清风中,生机盎然。

其中,这座无限极全球总部与全球研发中心所在地还点亮了羊城广州——这座古老与现代共融的超一线城市活力,可无缝接驳地铁2号线飞翔公园站,5分钟到达广州火车站,25分钟抵达珠江新城,30分钟到达广州白云国际机场。

去年以来,为广东及全国抗疫工作 投入达3000万元

在市场环境迅速变化的当下,坚持正确的舆论导向和价值取向是企业社会责任的重要体现。一直以来,无限极秉承“思利及人”的核心价值观,在“健康”“品质”“员工”“伙伴”“环境”“社区”六大领域积极履行社会责任。

2020年新冠疫情发生以来,无限极累计为广东乃至全国的抗疫工作投入达3000万元。此外,无限极的志愿者们一直活跃在疫情防控的一线。

——2021年9月1日,无限极(中国)有限公司向广州市白云区三元里街道捐赠了一辆价值200万元的爱心巴士,用于帮助三元里街道为13个社区的60岁及以上人群接种新冠疫苗。

——2021年,无限极“9·19养生行走日”,无限极联合中国青少年发展基金会,召集志愿者们以线上捐步的形式,支持“希望工程·无限极快乐足球”项目,一起为健康、为公益动起来。参加者在限定时间内迈过步数,通过活动小程序,捐赠相应步数,即可为公益出力。无限极最终兑现活动捐赠承诺,向100所农村与贫困地区小学捐赠防疫物资。

——2021年,无限极志愿者协会携手21省100家专卖店,成立“志愿服务站”,并在8-9月启动“无限清凉”公益活动,为10000名环卫工、防疫工作者、基层民警赠送清凉包、防疫物资。

10月11日下午,由中国晚报工作者协会组织开展的全国主流媒体社长总编“强舆论引导 创时代新篇”主题采访活动,来到广州珠江新城CBD参观访问无限极中心,感受广州的老城市新活力。

作为李锦记健康产品集团旗下成员,于1992年成立的无限极(中国)有限公司是一家立足健康养生产业,以中草药健康产品研发、生产、销售及服务于现代的现代化大型企业。



采访团参观无限极中心